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Посібник «Читаємо українською» містить оповідання і діалоги, що вирізня-
ються стилістичним розмаїттям, невеликим обсягом, доступністю і чіткістю 
будови, цікавим змістом і належним лексико-граматичним оформленням.

До всіх текстів передбачені завдання. Післятекстові завдання укладені з 
урахуванням таких психологічних процесів як логічне мислення, пам’ять, 
володіння мовним оформленням думки, емоційне ставлення до подій і героїв.

Уміщений матеріал відповідає навчальному плану, а тематика і сфери 
спілкування – чинній програмі «Іноземна мова (українська)».

Посібник призначений для студентів медичних спеціальностей (початковий 
рівень).
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Передмова
Посібник «Читаємо українською» призначений для іноземних студентів 

І–ІІ курсів медичних спеціальностей. Матеріал посібника відповідає кален-
дарно-тематичному плану, теми і сфери спілкування – чинній програмі «Іно-
земна мова (українська)».

Посібник «Читаємо українською» містить тексти, які вирізняються сти-
лістичним розмаїттям, невеликі за обсягом, доступні іноземним студентам 
і мають належне лексико-граматичне оформлення. Посібник «Читаємо ук-
раїнською» має чітку будову, цікавий зміст.

До всіх текстів передбачений лексико-граматичний матеріал із пере-
кладом англійською мовою. Післятекстові питання укладені з урахуванням 
таких психологічних процесів як логічне мислення, пам’ять, володіння мов-
ним оформленням думки, емоційне ставлення до подій та героїв. Вправи на-
цілені на сприяння кращому засвоєнню лексики й активного вживання її в  
мовленні.

Текстовий матеріал подано з поступовим наростанням складності. Зав-
дання розраховані як для роботи в аудиторії, так і для самостійної роботи 
студентів.

Тематика текстів відповідає програмі «Іноземна мова (українська)», охоп-
лює всі аспекти життя студентської молоді, має професійну спрямованість. Це 
дає змогу одночасно і вивчати українську мову, і розширювати власний кру-
гозір.

Вивчайте українську мову із задоволенням!

Успіхів Вам!
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